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ACTA N. º001-CERO CERO UNO 

ACTA DE SESIÓN INAUGURAL Y DE CONSTITUCIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE.  

En el coliseo Rafael Brito Mendoza del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón Guamote, 

ubicado en la avenida E 35, Cantón Guamote, Provincia de Chimborazo, hoy martes, 09 de mayo del 
2023, siendo las 09h50, previa convocatoria del Señor Segundo Miguel Marcatoma alcalde del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Inaugural 

y de constitución de concejo municipal los señores/as; SR. LUIS AYOL, SR. JUAN 
MARCATOMA, SR. SEGUNDO NAULA, AB. IRMA QUITO,  SR. MANUEL TENESACA y Ab. 

Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG  respectivamente, para tratar los 

puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONTRATACIÓN DEL 

QUÓRUM. 2. INSTALACIÓN DEL NUEVO CONCEJO MUNICIPAL. 3. LECTURA DE 
COMUNICACIONES. 4. ELECCIÓN DE LA SEGUNDA AUTORIDAD DEL GAD DEL 

EJECUTIVO. 5. ELECCIÓN DEL SEÑOR O SEÑORA CONCEJAL QUE INTEGRARA LA 

COMISIÓN DE MESA. 6. INTERVENCIÓN DEL SR. MIGUEL MARCATOMA LEMA 
ALCALDE DEL CANTÓN GUAMOTE.  7. HIMNO AL CANTÓN GUAMOTE. 8. CLAUSURA 

DE LA SESIÓN. Una vez dada la lectura Sr. alcalde Miguel Marcatoma pone en consideración para 

su respectiva aprobación el orden del día. En consecuencia, se procede con la aprobación. SR. LUIS 
AYOL: Aprobado. SR. JUAN MARCATOMA: Aprobado. SR. SEGUNDO NAULA: Aprobado. 

AB. IRMA QUITO: Aprobado SR. MANUEL TENESACA: Aprobado. en consecuencia, se aprueba 

el orden del día de la sesión inaugural y de constitución de concejo municipal del 14 de mayo del 

2023. DESARROLLO 1.- CONTRATACIÓN DEL QUÓRUM: Por Secretaría se constata el 
Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: 

SR. LUIS AYOL, SR. JUAN MARCATOMA, SR. SEGUNDO NAULA, AB. IRMA QUITO, SR. 

MANUEL TENESACA contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. 2. 

INSTALACIÓN DEL NUEVO CONCEJO MUNICIPAL. El Señor alcalde Miguel Marcatoma 

deja Instalada la Sesión inaugural y constitución de Concejo Municipal. 3. LECTURA DE 

COMUNICACIONES. a través de secretaria se da lectura a los diferentes saludos y felicitaciones de 
instituciones públicas y privadas del cantón Guamote remitidas, desenado el éxito del señor alcalde 

Miguel Marcatoma y los concejales. 4. ELECCIÓN DE LA SEGUNDA AUTORIDAD DEL 

GAD DEL EJECUTIVO. La máxima autoridad abre el debate, concejal Manuel Naula: por el 

código de la democracia y equidad de género mi moción es para una joven profesional y Guamoteña, 
que ocupe el cargo de segunda mandante Ab. Irma Quito. Concejal Manuel Tenesaca: apoya la 

moción.  Alcalde Miguel Marcatoma: señora secretaria proceda con las votaciones:  SR. LUIS 

AYOL: a favor.  SR. JUAN MARCATOMA: a favor. SR. SEGUNDO NAULA: a favor.  AB. IRMA 
QUITO: a favor.  SR. MANUEL TENESACA: a favor. Alcalde MIGUEL MARCATOMA: a favor. 

En consecuencia, Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 001-C-GADMCG-2023, 

RESUELVE: designar y posesionar como vicealcaldesa del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote a la Ab. Irma Elizabeth Quito.  5. ELECCIÓN 

DEL SEÑOR O SEÑORA CONCEJAL QUE INTEGRARA LA COMISIÓN DE MESA. La 

máxima autoridad abre el debate, concejal Luis Ayol: por su trascendencia mi moción es para el 

señor concejal Manuel Tenesaca: concejal Abg. Irma Quito: apoya la moción.  Alcalde Miguel 

Marcatoma: señora secretaria proceda con las votaciones:  SR. LUIS AYOL: a favor.  SR. JUAN 

MARCATOMA: a favor. SR. SEGUNDO NAULA: a favor.  AB. IRMA QUITO: a favor.  SR. 

MANUEL TENESACA: a favor. Alcalde MIGUEL MARCATOMA: a favor. En consecuencia, Por 

unanimidad Mediante Resolución Nro. 002-C-GADMCG-2023, RESUELVE: designar y 

posesionar como segundo Vocal de la comisión de mesa, escusas y calificaciones del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote al concejal Manuel Tenesaca.  6. 

INTERVENCIÓN DEL SR. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL CANTÓN 
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GUAMOTE.  (intervención por la máxima autoridad) 7. HIMNO AL CANTÓN GUAMOTE. 

(suena el himno al cantón Guamote.) 8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Una vez que se ha agotado 

el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma clausura la Sesión Inaugural y de constitución 

de concejo municipal del 14 de mayo del año 2023, siendo las 12h30 minutos, para constancia firman 
la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                 Segundo Miguel Marcatoma  

SECRETARIA DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE   
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